

МІЖДИСЦИПЛІНАРНІ ПРОБЛЕМИ ІНФОРМАЦІЯ

В ноябре выйдет номер
Medical Nature / «Природная медицина®»,
посвященный вопросам здоровья семьи



Подписной индекс журнала –
49292

Подписаться на журнал «Природная медицина®»
можно в любом отделении «Укрпочты»

НОВИНИ МОЗ



МОЗ України зацікавлене у розвитку та реформуванні трансплантаційної служби України

Про це повідомив заступник міністра охорони здоров'я України Олександр Толстанов під час зустрічі з представниками Європейського директорату з контролю якості лікарських засобів, охорони здоров'я та питань трансплантації Ради Європи (EDQM), яка відбулась нещодавно в приміщенні МОЗ України.

«Сьогодні в Україні діють 8 трансплантаційних центрів, у яких щороку виконується близько 70-80 трансплантацій нирки та 12-15 трансплантацій печінки, – розповів Олександр Толстанов. – Водночас потреба в трансплантації органів українським пацієнтам на сьогодні становить близько 2 тис. пересадок нирки, 1,5 тис. пересадок печінки на рік, біля 1 тис. хворих щороку потребують трансплантації серця». Основними проблемними питаннями розвитку трансплантації в Україні, за словами заступника міністра, є формування національної системи трансплантації та реформування законодавчої бази.

За словами О. Толстанов, МОЗ України приділяє велику увагу питанням розвитку вітчизняної трансплантології. «З метою внесення змін до Закону України «Про трансплантацію органів та інших анатомічних матеріалів людини» й формування концепції розвитку трансплантаційної служби України міністерством було ініційовано проведення круглих столів із питань розвитку та реформування національної трансплантаційної служби, – повідомив заступник міністра. – Ці заходи із залученням представників громадських, релігійних організацій та засобів масової інформації пройшли у всіх регіонах України». Урядовець наголосив, що для суспільства важливо, щоб діяльність цієї галузі була максимально прозорою й відкритою.

Із твердженням заступника міністра погодився голова комітету експертів із питань трансплантації EDQM, генеральний директор італійського Національного центру трансплантації Алесандро Нанні Коста. «При наданні консультацій ми робимо аналіз діючого законодавства щодо трансплантології, адже завжди з повагою ставимося до нормативно-правових актів, – зазначив він. – У рамках нашої співпраці ми готові надати необхідні консультації щодо вдосконалення законодавчої бази з питань трансплантації в Україні та підготовки кадрів, а також щодо створення Національного організаційно-координаційного центру трансплантації».

Заступник міністра охорони здоров'я України подякував представникам EDQM за сприяння, скероване на підтримку галузі трансплантації та висловив сподівання, що тісна співпраця спеціалістів європейських інституцій, МОЗ України та фахівців-трансплантологів дозволить покращити якість надання трансплантаційної допомоги українцям.

На Полтавщині активно розвивається ортопедична служба

Задля інформування суспільства щодо діяльності та набутків регіональної галузі ортопедії Департамент охорони здоров'я Полтавської облдержадміністрації організував прес-тур представникам регіональних ЗМІ. Журналісти мали змогу ознайомитися з роботою ортопедичного відділення Полтавської обласної клінічної лікарні відновного лікування та діагностики, а також із діяльністю обласних центрів планування сім'ї та репродукції людини, медичної генетики.

«Відділення почало свою роботу в листопаді 2008 р., – розповів заступник директора Департаменту охорони здоров'я Полтавської ОДА Юрій Курилко. – Раніше оперативні втручання здійснювалися переважно на базі Інституту патології хребта та суглобів ім. М.І. Ситенка НАМН України (м. Харків) та Інституту травматології та ортопедії НАМН України (м. Київ). Зараз ми маємо відділення з усім необхідним для проведення операцій ендопротезування кульшового та колінного суглобів, обладнання та інструментарій для артроскопічних операцій; щороку з Міністерства охорони здоров'я України надходить 25-30 штучних суглобів. За сприяння Полтавської обласної державної адміністрації, обласної ради та Департаменту охорони здоров'я останніми роками з обласного бюджету виділяються кошти на закупівлю близько 100 штучних суглобів на рік, які після ретельного обстеження пацієнта фахівцями та підготовки його до операції можна отримати безкоштовно. У перспективі розвитку ортопедичної служби – створення реабілітаційних ліжок і придбання сучасного фізіотерапевтичного оснащення для кваліфікованого консервативного та активного відновного лікування хворих».

За словами головного лікаря Полтавської обласної клінічної лікарні відновного лікування та діагностики Ірини Бриль, у відділенні працюють 4 ортопеда-травматолога, 1 хірург, 13 медичних сестер, 12 молодших медичних сестер. Усі лікарі-ортопеди пройшли навчання і стажування в провідних інститутах України та за кордоном (у Польщі, Бельгії, Німеччині, Італії, Швейцарії, Іспанії, Австрії).

Завідувач обласним ортопедичним відділенням Володимир Хомрач продемонстрував присутнім макети суглобів, які ставлять хворим, і підбив підсумки роботи за останні 5 років: «На сьогодні прооперовано 135 осіб старшої вікової групи за терміновими показаннями з переломами шийки стегнової кістки, ендопротезовано 48 ліквідаторів ЧАЕС та воїнів-інтернаціоналістів. Пацієнти змогли повернутися до активного життя, відновити працездатність та відмовитися від вживання мало-ефективних лікарських засобів. Крім того, дві молоді жінки зі штучними кульшовими суглобами народили дітей».

Прес-служба МОЗ України